

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 3. siječnja 2021. - God. XII. - Broj 388.

DRUGA NEDJELJA POSLIJE BOŽIĆA

Iz Evanđelja
(Iv 1, 1-5.9-14)

U početku bijaše
Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ
bijaše Bog. Ona
bijaše u početku
u Boga. Sve postade
po njoj i bez
nje ne postade
ništa. Svemu što
postade, u njoj

bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjemo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.



Kratka misao uz evanđelje 2. nedjelje poslije Božića

Isus nas uvjerava da tko je vidio njega vidio je i nebeskog Oca. On sam je slika po kojoj se odražava i po kojoj nam je objavljena stvarnost Oca. Isus je Očeva komunikacija - njegova Riječ upućena nama. Novorođeno dijete po rođenju otkriva Božje lice čovjeku. Kao braći i sestrama donosi nam ponudu sudjelovanja i udjela u samom Božjem životu.



STATISTIKA ŽUPE Uznesenja BDM Molve za 2020.

KRŠTENIH: 19 (1 više nego lani). Od toga 12 dječaka i 7 djevojčica. Iz Molva 12, iz Repaša 5, iz Đurđevca 1, iz Malinske 1 kršteno dijete.

PRVOPRIČESNIKA: 15 (8 manje nego lani)

KRIZMANIKA: 20 (5 manje nego lani)

VJENČANIH: 7 (1 više nego lani)

UMRLIH: 48 (3 više nego lani). Od toga 19 žena i 29 muškaraca. Iz Molva 31 (7 - 5 nagla smrt), iz Repaša 6, izvan župe 11 (7 bez sakramenata).

PRIČESTI je podijeljeno: 21.150 pričesti. Od toga 17.500 u župnoj crkvi, u Repašu 2.650, u kapelici časnih sestara 1.000.

ISKRENO ZAHVALJUJEM ZA POMOĆ U PASTORALU I DUHOVNOM ŽIVOTU ŽUPE: župnom vikaru o. Miroslavu, časnim sestrama s. Lidiji, s. Valentini i s. Almi, zvonarici Martini, vjeroučiteljima te pastoralnom vijeću župe. Hvala Vama predragi vjernici koji se okupljate u zajednicama u Molvama i Repašu: pjevačima, ministrantima, mladima, FSR-u, zajednicama Caritasa, Žive krunice i čitačima (lektorima) - Biblijskoj zajednici.

Hvala svima vama koji se odazivate na Kristov poziv svetosti i dolazite u Crkvu primajući Krista u svetim otajstvima. Župna zajednica je živa koliko su srca vjernika otvorena za primanje posvetne milosti, predana u sudjelovanju u liturgiji i služenju u djelima milosrđa prema potrebnima. Hvala svima koji ste na bilo koji način sudjelovali u događanjima i duhovnim programima. Gospodin neka vam podari svoju nagradu a zagovor Majke Božje Molvarske pratio vas na životnom putu prema vječnosti.

RADOVI I AKTIVNOSTI KOJI SU BILI PRISUTNI U PROTEKLOJ GODINI: Očišćeni su od alga i mahovine te obojani postojanijim bojama zvonik, pročelje i dio zidova župne crkve iako je još toga ostalo za urediti. Premazana je drvenarija na crkvi u Molvama i Repašu. **Predragi vjernici od srca vam velika hvala za duhovnu, materijalnu i financijsku pomoć u potrebama crkve, očuvanju Doma Božjega i obnovi naših sakralnih objekata.**

PROJEKTI ZA 2021. GODINU: Nakon proslave 550 godina od izrade kipa čudotvorne Majke Božje Molvarske pred nama je 120 obljetnica od gradnje Zavjetne kapelice stoga su predviđeni duhovni programi za ovu godinu.

Nakon ishođenja dokumentacije i primanja građevinskih dozvola na proleće započinjemo s izgradnjom duhovno - pastoralnog centra Oaza Bezgrešne koji će okupljati naše župljane, djecu, mlade, roditelje, osobe u zrelim godinama i hodočasnike. Bit će to mjesto susreta i molitve u svetištu pod okriljem naše Nebeske Majke koja je posrednica svih milosti. Na isti način pred početkom smo izgradnje projekta Punina života, doma za starije osobe - dnevni boravak.

Pozivam vas, predragi vjernici, da se uključite u molitvu krunice i posvetu života Bezgrešnom Srcu Marijinu, pobožnosti Pet prvih subota u mjesecu kao odazivu na poziv Gospe u Fatimi. Povjerimo sebe, svoj život i naše obitelji zagovoru Majke Božje Molvarske i pobožnosti Prvog petka Presvetom Srcu Isusovu!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapelica Majke Božje// SK - Sestarska kapelica)

2. NEDJELJA POSLIJE BOŽIĆA, 3. 1.

M 8 h + Mato i Marta Kokša
R 9.30 h + Josip Hontić i + iz ob. Gregurić
M 11 h za Župu i župljane
M 14.30 h SUSRET FSR-a
M 17 h Na čast Presvetom Srcu Isusovu
M 18 h + iz ob. Garić, Božić i Hertel

Ponedjeljak, 4. 1. — sv. Anđela Folinjska; bl. Kristijana, djeвица

M 18 h + Ante Šokić i roditelji, Ana i Janja Vuković

Utorak, 5. 1. — sv. Eduard; bl. Didak iz Cadiza

M 18 h Po nakani darovatelja

Srijeda, 6. 1. — BOGOJAVLJENJE—SVETA TRI KRALJA

M 8 h + Antun Jaković i za ozdravljenje
R 9.30 h + Đuro i Marija Jendrašinkin
M 11 h + Branko Kramar i + iz ob te Dragutin Paša
M 18 h + Ivan i Barbara Ivančan i roditelji Ivančan i Kopričanec

Četvrtak, 7. 1. — sv. Rajmund Penjaf; sv. Lucijan

M 18 h + Mato Balogović

Petak, 8. 1. — Gospa od brza pomoći

M 18 h + Ana Ormanec i + iz ob. te Đuro Žufika i + iz ob.

Subota, 9. 1. — sv. Marcellin; sv. Hadrijan

M 18 h + Stjepan, Barbara i Juraj Ceković

Prema odluci Varaždinskog biskupa u nedjelju, 10. siječnja, milostinju i darove vjernika prikupljamo za stradale u potresu na području Sisačke biskupije.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

KRŠTENJE GOSPODINOVO, 10. 1.

M 8 h + Bolto i Jela Vincek
R 9.30 h + iz ob. Pavešić, Horvat, Kukec i Lovrečić
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h Zahvala Bogu i Majci Božjoj Molvarskoj

Ponedjeljak, 11. 1. — sv. Teodozije

M 18 h Po nakani darovatelja

Utorak, 12. 1. — sv. Arkadije

M 18 h + Jelica i Mijo Cesarić i roditelji

Srijeda, 13. 1. — sv. Hilarije

M 18 h + Dragica, Nikola, Ivan i Marko Mahovlić

Četvrtak, 14. 1. — sv. Firmin; sv. Eufrazije

M 18 h + Mato, Franciska, Anica, Lucija, Antun i Julka Klarić

Petak, 15. 1. — sv. Mavro, opat

M 18 h + Tomo i Terezija Litvić

Subota, 16. 1. — sv. Berard i drug., prvomučenici Franjevačkog reda

M 18 h + Josip Krznarić

2. NEDJELJA KROZ GODINU, 17. 1. - sv. Antun, opat

M 8 h Za sve dobročinitelje Crkve
R 9.30 h + Mato, Dora i Ivan Kozolić, Kata i Vjekoslav Ivančan
M 11 h za Župu i župljane
M 18.00 h + Vlado Popec

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Molimo, trpimo i radimo za ljubav Isusu, po rukama Bezgrešne.“

(SK 40a) sv. *Maksimilijan Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za **CRKVU:** ob. Žufika, Repaš 156, 400 kn., ob. Lodeta Dragutina, Repaš 1, 400 kn; Ivan Šanjić, Marijanska 79, 400 kn; ob. Bobovec, P. Preradovića 21, 500 kn; ob. Gašparić, M.P. Miškine 40, 300 kn; Ivan Gazdek, Virovska 6, 500 kn; ob. Mičurin, Đurđevačka 59, 500 kn; ob. Gregurić, Virovska 29, 1000 kn i za **LISTIĆ** 100 kn.

Molimo za vas dragi dobročinitelje Crkve i vaše obitelji!

Izdaje: *Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama